



4 612 729 360035

Общественно-политическая газета Череповца

ПОГОДА НА ЗАВТРА
* -11 °С... -8 °С
Пасмурно, 730 мм рт. ст.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ
23 февраля

КУРС ЕВРО
61,2090
Центробанк, 22 февраля

КУРС ДОЛЛАРА
57,8590
Центробанк, 22 февраля

«Самолеты НАТО кружили вокруг меня, как рой»



К 23 Февраля. Профессия — Родину защищать. Череповецкий летчик — о воздушной разведке, быте, аэродроме в Федотове ♦ 7 СТР.

Дети. Откроется ли летом лагерь «Янтарь»? ♦ 2 СТР.

Хоккей. Тренер «Северстали» хочет перемен ♦ 3 СТР.

главная новость

НА КАРЛА МАРКСА ЗАПРЕТИЛИ ПАРКОВКУ

Дороги. В ближайшее время знаки установят еще на четырех улицах

Со вчерашнего дня, 21 февраля, нельзя оставлять машину даже ненадолго на участке улицы Карла Маркса от пр. Луначарского до ул. Труда. Знаки установлены и уже внесены в дислокацию, в эти дни «охоту» на стоящие под знаками машины проведет ГИБДД.

Небольшой участок улицы К. Маркса создает горожанам большие проблемы. Движение здесь очень оживленное — по этой дороге сокращают путь с ул. М. Горького на Советский пр., рядом поликлиника, магазины, офисы, ресурсоснабжающие организации, и выезжают люди из дворов на центральные улицы тоже по ней. А в этих дворах мест для парковки машин мало, вот и заставили ул. К. Маркса с обеих сторон.

— Постоянно идут жалобы от горожан, что на участке от пр. Луначарского до ул. Труда невозможно разехать двум машинам из-за припаркованного транспорта и небурного снега, — комментирует зам. начальника департамента ЖХХ Олег Красников. — Дорога очень узкая и не предназначена для парковки транспорта, движение по ней должно быть двустороннее, а не по одной полосе, как это происходит сейчас. Было принято решение установить знаки запрета остановки и стоянки.

Корреспонденты «Речи» побывали на этой улице до и после установки знаков: не смогли найти не то чтобы десять — ни одного отличия.

На наших глазах водитель «Тойоты» поставил ее прямо под знак и с каменным лицом отправился в офис. Правда, через пару минут вернулся. Но полагаем, что мужчину насторожил не знак, а наведенный на его авто объектив редакционного фотоаппарата. Дорога на самом деле узкая, движение по ней не прекращается ни на минуту, а попытки разехать при встречном движении отнимают у водителей много времени и нервов. Видно, что обочины практически не очищаются от снега и вывезти высокие снежные кучи возможно, только повредив стоящие рядом машины.

Знаки внесены в дислокацию и действуют со вчерашнего дня, пока они установлены только по одной стороне ул. К. Маркса, до конца недели появятся и с другой стороны. Зам. командира отдельного батальона ДПС Виктор Киселев сообщил «Речи», что наряды будут выходить на место и контролировать соблюдение знаков с 21 февраля. Штраф за стоянку или остановку под таким знаком (3.27 по классификации) составляет 500 рублей.

Поблизости есть участки (например, на ул. Милитина), где к подобным знакам уже привыкли и ни одной машины под ними нет. В ближайшее время возможно введение запрета парковки еще на четырех улицах Индустриального района.

Юлия Бочкарёва
Пишите на e-mail
uubochkareva@35media.ru



Запрещающие знаки будут стоять на ул. Карла Маркса постоянно, независимо от сезона. Фото: Анастасия Ташева.

Участок улицы Карла Маркса, где запрещена парковка



23 февраля — День защитника Отечества

Уважаемые жители Вологодской области!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества. Защита Родины, ее границ и государственного суверенитета всегда считалась первейшим долгом гражданина. И те, кто с честью выполнял этот долг, пользовались в народе заслуженным уважением. В этот день мы выражаем глубокую признательность ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов XX века, всем, кто сегодня с оружием в руках стоит на страже интересов Отчизны. Сегодня Вооруженные силы Российской Федерации демонстрируют высокий профессионализм и способность выполнить любой приказ Верховного главнокомандующего. И наша общая задача — поддерживать и укреплять российскую армию. Вологодская область в решение этой задачи вносит свой достойный вклад. Призывники-вологжане направляются служить в Сухопутные войска, Военно-морской флот, части Воздушно-космических сил, Внутренние войска МВД и другие виды, рода войск, а также в Президентский полк. На территории Вологодской области действуют промышленные предприятия, выполняющие оборонный заказ. Череповецкое высшее военное инженерное училище радиоэлектроники готовит военных специалистов по целому ряду специальностей. Мы укрепляем шефские связи с воинскими частями и подразделениями, дислоцированными в нашей области и за ее пределами, заботимся о быте, решении жизненно важных проблем военнослужащих, чтобы люди в погонах чувствовали внимание со стороны общества. В этот праздничный день желаю всем защитникам Отечества, их родным и близким мира, здоровья и благополучия, успехов во всех начинаниях!

Губернатор области
О.А. Кувшинников

Уважаемые вологжане! Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с Днем защитника Отечества! В этот день мы отдаем дань уважения военнослужащим, ветеранам армии и флота, воинам-интернационалистам, семьям тех, кто был и остается в строю. Нынешнее поколение защитников Отечества с честью и достоинством продолжает боевые традиции отцов и дедов. Россия по праву гордится своими сынами, которые с присущими им мужеством, отвагой и любовью к родной земле стояли и стоят на страже Родины. Военные подвиги увековечены на Вологодской земле в памятниках и мемориальных комплексах. Славная история наших Вооруженных сил, доблесть и ратные подвиги земляков являются тем фундаментом, на котором строится воспитание молодежи. От всей души желаю военнослужащим, военным пенсионерам, всем, чья жизнь связана с защитой Родины, крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго!

Председатель Законодательного собрания области
А.Н. Луценко

Уважаемые череповчане!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества! Прежде всего это праздник всех тех, кто несет службу, охраняя государство, кто бережет покой в городах и поселениях нашей Родины. Это день памяти и славы героев — ветеранов Великой Отечественной войны, героев — участников региональных войн нашего времени. 23 Февраля — это праздник мужчин, которые каждый день вне зависимости от сферы деятельности делают все возможное для своих близких и родных, для их счастья и благополучия. Достоинство и мужество наших защитников — это гарантия мира в нашей стране, процветания и стабильности Вологодчины, порядка в городах нашей малой родины. Поздравляю вас с этим замечательным праздником, желаю счастья, здоровья, успехов! Мира и благополучия вам и вашим близким!

Депутат Государственной думы Алексей Канаев

Уважаемые череповчане!

Примите самые теплые поздравления с Днем защитника Отечества! В этот день мы поздравляем тех, кто служил или служит в Вооруженных силах, кто защищает безопасность государства, общества и каждого гражданина страны, кто своим трудом вносит вклад в ее процветание и в любую минуту готов исполнить свой долг перед Родиной. Мы выросли с этим праздником, выросли и мужали. И сегодня мы берем в пример историю своего народа и его лучших представителей. Наши земляки не раз доказывали на протяжении славной истории России свое умение побеждать — вместе со страной, со своим народом. Для каждого из нас День защитника Отечества олицетворяет мужество и стойкость человеческого характера, силу духа и преданность Родине. От души желаем добра, счастья, согласия и благополучия каждой семье. Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам. Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

Мэр города Ю.А. Кузин
Председатель Череповецкой городской думы М.П. Гусева

Уважаемые мужчины!

23 Февраля первые, кто принимает поздравления, — это, конечно же, те, кто защищал и защищает Родину, кто по долгу службы находится на боевом посту. От ваших знаний, мужества, ответственности, преданности зависит надежная защита государства. И все же каждый мужчина вне зависимости от профессии является надежным тылом, опорой и защитой для своих близких, друзей, коллег по работе. Желаю, чтобы каждый из вас в этот торжественный день чувствовал себя значимым, востребованным, пусть каждому из вас представится возможность проявить лучшие мужские качества.

С.А. Кондеев,
генеральный директор ООО «Медиа-Центр»

Что происходит в городе



Дети пришли к кинологу

Экскурсия. В рамках «Недели мужества» члены общественного совета и подростки центра «Созвездие» посетили кинологический центр УМВД Череповца. Интерес у детей вызвал ветеринарный кабинет, где собаки проходят лечение. В конце встречи для ребят провели открытый урок по дрессировке служебных собак.



В Череповце пьяный водитель после аварии зарылся в сугроб

Безопасность. В Череповце сотрудники вневедомственной охраны, патрулируя в районе улиц Чкалова и Бардина, обратили внимание на необычное дорожно-транспортное происшествие. Автомашина «Грейт-Вол» выехала из сугроба со стороны встречной полосы, а рядом стояла «Лада-Приора» с включенными аварийными сигналами и следами повреждения кузова. Водитель отечественного авто пояснил, что нарушитель выехал со двора с левой стороны дороги, пересек проезжую часть и врезался во встречную «Приору». Как сообщает пресс-служба областного управления Росгвардии, нарушитель был пьян и уже был лишен права управления. Возбуждено уголовное дело.

На правах рекламы ОГРН 1163525095250 КПК «ФинансГарант»

Российская оборонная промышленность, несмотря на наличие объективных трудностей, превращается сегодня в одну из весомых составляющих не только для укрепления обороноспособности страны, но и для роста отечественной экономики. О перспективах отрасли — читайте на стр. 2

ООО «Единая рекламная служба»
57-89-89
Реклама, ИНН 3528088263

Внимание!
В связи с предстоящими праздниками следующий номер газеты «Речь» (№ 33) выйдет в понедельник, 27 февраля.